

ZDP.272.9.2021

Zamawiający:
Zarząd Dróg
Powiatowych w Brzozowie
ul. Parkowa 20
36-200 Brzozów

Do wszystkich Wykonawców
Nr ref. postępowania: ZDP.272.9.2021

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia Nr ZDP.272.9.2021 prowadzonego w trybie podstawowym na **dostawę paliw do samochodów służbowych i sprzętu Zarządu Dróg Powiatowych w Brzozowie.**

WYJAŚNIENIA
treści Specyfikacji warunków zamówienia

Zamawiający – Zarząd Dróg Powiatowych w Brzozowie działając na podst. art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) udostępnia poniżej treść otrzymanych zapytań do SWZ, wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie Nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych – i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- 0 zł netto za kartę nową,
- 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).

Wykonawca nie ma możliwości stosowania kart drogowych.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami § 3 ust. 4 Projektu umowy, zakup paliwa u Wykonawcy dokonywany będzie na podst. karty drogowej, w związku z powyższym, Zamawiający nie dopuszcza możliwości dokonywania zakupu paliwa przy użyciu mikroprocesorowych kart paliwowych.

Pytanie Nr 2:

W przypadku bezgotówkowego zakupu paliw przy użyciu kart paliwowych potwierdzeniem dokonania transakcji jest wydruk z terminala, tj. dowód wydania, który zawiera: adres stacji paliw, numer karty, na którą dokonywana była transakcja, numer rejestracyjny samochodu, kwota do zapłaty, ilość wydanego paliwa, wartość wydanego paliwa, data i godzina transakcji. Zbiorcze zestawienie transakcji stanowi natomiast załącznik do faktury, który zawierać będzie m.in.: datę pobrania paliwa, numer rejestracyjny pojazdu, ilość pobranego paliwa, cenę jednostkową brutto z dystrybutora w dniu tankowania, numer karty paliwowej, należny rabat cenowy.

Czy wobec powyższego Zamawiający dokona modyfikacji zapisu par 3 ust. 5 ?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie Nr 1. Zapis § 3 ust. 5 Projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 3:

W odniesieniu do zapisów SWZ i projektu umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację, że w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji, Zamawiający dokonywać będzie transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność)?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający zaakceptuje taką sytuację.

Pytanie Nr 4:

W formularzu ofertowym jest zapis o udzieleniu stałego upustu od zawartych w tabeli formularza cen netto, przy czym Wykonawca rozlicza zakup paliw w cenach brutto z zastosowaniem stałego upustu wskazanego w formularzu ofertowym. Nie ma stałych cen, w tym cen netto w przypadku zakupu paliw przy użyciu kart paliwowych – czy wobec tego przy akceptacji takiego systemu zakupu bezgotówkowego Zamawiający dokona modyfikacji zapisu?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie Nr 1.

Pytanie Nr 5:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji obowiązujących u Wykonawcy okresów rozliczeniowych:

„Dostawy paliw i materiałów eksploatacyjnych będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości akceptacji wnioskowanych okresów rozliczeniowych. Wiążącym pozostaje sposób rozliczania opisany w § 4 ust. 4 Projektu umowy.

Pytanie Nr 6:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury oraz, że „za datę zapłaty uznaje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy?

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość przekazywania Zamawiającemu faktury VAT (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną jak faktura w formie papierowej, zawiera dokładnie takie same dane, zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej i oczywiście skraca czas oczekiwania.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury oraz, że „za datę zapłaty uznaje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy?

Pytanie Nr 7:

Czy Zamawiający w par 6 doda zapis o karach umownych na rzecz Wykonawcy, adekwatny do zapisu z par 6 ust. 1 pkt 1 przy czym działający na korzyść Wykonawcy ?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy w tym zakresie, w związku z powyższym, § 6 ust. 1 Projektu umowy otrzymuje brzmienie:

„1. Strony postanawiają, że obowiązującą formę odszkodowania stanowią kary umowne, które naliczane będą w następujących przypadkach i wysokościach:

- 1) Wykonawca płaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego lub Wykonawcę z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca, w wysokości 10 % wartości dostawy w miesiącu poprzedzającym odstąpienie od umowy;*
- 2) Zamawiający płaci Wykonawcy kary umowne w przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę lub Zamawiającego z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Zamawiający, w wysokości 10 % wartości dostawy w miesiącu poprzedzającym odstąpienie od umowy;*
- 3) W przypadku zwłoki Zamawiającego w zapłacie faktur, Wykonawcy przysługują odsetki ustawowe za każdy dzień zwłoki”.*

Pytanie Nr 8:

Wykonawca rekomenduje dodanie do paragrafu 8 poniższych zapisów dotyczących ochrony danych osobowych oraz załączenie do Umów i przekazanie Zamawiającemu aktualnie obowiązującej klauzuli informacyjnej Wykonawcy (plik w załączeniu pytań, do wyłącznej informacji Zamawiającego)

Propozycja zapisów:

1. Każda ze stron Umowy oświadcza, iż jest Administratorem danych osobowych w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej RODO, w odniesieniu do danych osobowych swoich pracowników, współpracowników oraz pracowników drugiej Strony, wskazanych w Umowie jako osoby do kontaktu (tzw. dane kontaktowe) oraz osób uprawnionych do reprezentowania drugiej Strony. Przekazywane na potrzeby realizacji Umowy dane osobowe są danymi zwykłymi i obejmują w szczególności imię, nazwisko, zajmowane stanowisko i miejsce pracy, numer służbowego telefonu, służbowy adres email.
2. Dane osobowe osób, o których mowa w ust. 1, będą przetwarzane przez Strony na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratorów danych) oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit c) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorach danych) jedynie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania zadań związanych z realizacją zawartej Umowy.
3. Strony zobowiązują się do ochrony danych osobowych udostępnionych wzajemnie w związku z wykonywaniem Umowy, w tym do wdrożenia oraz stosowania środków technicznych i organizacyjnych zapewniających odpowiedni stopień bezpieczeństwa danych osobowych zgodnie z przepisami prawa, a w szczególności z ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych oraz przepisami RODO.
4. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści)

dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.

Odpowiedź:

Zapis § 8 Projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 9:

Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na Pytanie Nr 1.

W związku z powyższym, proszę o uwzględnienie w/w wyjaśnień składanej ofercie.

Dyrektor ZDP w Brzozowie

Tomasz Zagrobelny